



# 千語公主造型 日花兩小時梳頭 柳岩拋胸勢不可擋 娜姐投降

香港文匯報訊 由黃百鳴投資周秀娜(娜姐)與吳千語今年主演的賀歲片《浮華宴》，跟以往黃老闆

製作的《喜事》系列賀歲片不同，這次的賀歲片充滿黑色幽默，由一宗兇殺案串連全片，電影中7位主角，每人的陰暗面，亦是由娜姐誘發出來，戲內每人性浮誇，單是千語的小公主造型，每天開工前要花兩小時梳頭。娜姐飾演柳岩助手，兩大性感女神同場較量，娜姐自言被較自己更性感迷人的柳岩比下去。

■周秀娜自言被較自己更性感的柳岩比下去。

■吳千語坦言自己對待男女關係黑白分明。



在電影中娜姐串連7位主角的關係，亦是由娜姐引爆每人身上的陰暗面，她被問到現實中自己有哪種陰暗面？她笑言：「必定是懶惰最明顯，放假時我會什麼也不做，只是休息。」今次娜姐在戲中與毛舜筠及古天樂沒有對手戲，但她坦言毛舜筠滿頭銀髮很搶眼。劇中她飾演柳岩的助手，造型很多可是性感衣着較少，這部戲最深刻是經常一個人演出幻想出來的場景，自己在沒有對手情況下想像出來拍攝，而最高興是在電影中有吊威風的動作場面，她笑言：「吊威風雖然辛苦，可是動作場

口我可以使用上學時的泰拳真是最開心。」

## 千語現實中沒公主病

吳千語透露故事圍繞這一家人開始，電影裡7個角色代表「7宗罪」，自己是妒忌及有嚴重的公主病。現實中她坦言沒有公主病，她認為公主病這稱號，最能代表時下很多自我為中心的女生心態。戲內千語的未婚夫與別的女生有曖昧關係發生時，必會妒忌心爆發。現實中的她坦言對待男女關係黑白分明，她直言：「我不會與男友以外的男生發生曖昧關係，更不會約見前度，彼此再見不是朋友。如我發現男友與其他女生發生曖

昧關係時，必立刻分手。」千語坦言自己公私分明，不是一個容易妒忌的人，如男友拍親熱戲，因是工作需要不會生氣。

## 印花

天馬電影現送20張《浮華宴》換票證予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《浮華宴》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

## 朱咪咪愛子返港撐母開騷

香港文匯報訊 朱咪咪一連兩場的《朱咪咪我做晒演唱會》前晚尾場圓滿結束，尾場觀眾都毫不吝嗇大派利是，咪咪姐帶領工作人員邊握手邊收利是，更以紅白藍袋盛載，起初她說：「袋這麼大，想食人家隻車嗎？」沒想到越收越多，咪咪姐收到手軟，又跟觀眾合照，期間有人直接遞上「金牛」鈔票，咪咪姐即時開心到放入胸前位置，不讓工作人員為她收起，認真搞笑。除了逗利是外，咪咪姐都喜歡跟觀眾互動，當她唱劉美君的《午夜情》時，將咪高峰遞向觀眾，有一位男士接力唱出歌詞「身體每處任撫摸」時，咪咪姐搞笑說：「你竟然唱淫褻的歌詞，人來，拖他出去！」嘉賓胡楓(修哥)跟譚炳文同樣大放笑彈，修哥跟咪咪姐唱《遊龍戲鳳》時，用手指篤朱咪咪的「咪咪」，後來狂篤譚炳文的心口，譚炳文問：「你這麼喜歡篤人家事業線？」胡楓笑口回覆：「要一視同仁。」咪咪姐頭場演出踢爆跟馬



■咪咪姐細仔僅穿背心在「叔叔」馬德鐘面前「震波」打招呼。

德鐘是「叔嫂」關係，二人合唱期間，咪咪的兩位公子都獲邀上台跟「叔叔」打招呼，但馬德鐘卻不認老，叫他們叫「哥哥」比較好。大仔率先上台，馬德鐘走在他面前暗寸他的高度不似是馬家的血統，咪咪姐反鬧馬德鐘：「你這樣傷男孩子的心！你這樣說，即是話我偷食嗎？」咪咪姐扮嬌，隨後立即呼喚細仔出場，沒想到細仔又高又大隻，在咪咪姐的要求下脫去外衣，僅穿背心的他身材魁梧，在「叔叔」馬德鐘面前「震波」打招呼，馬德鐘即時被比下去，咪咪姐後來為細仔重新穿上外衣說：「你這樣會搞到叔叔自卑！」

## 爆大囝曾想入娛圈

完騷後，咪咪姐舉辦慶功宴，提到兩個兒子返港支持，咪咪姐稱細仔一向不鍾意返香港，所以非常難得，她說：「他的朋友都在新加坡，現在不喜歡返香港，不過我話媽咪開這麼多次演唱會你都沒有來，今次才肯乖乖來。(讓他入行？)NO！大仔細個睇電視立志要做謝霆鋒，覺得謝霆鋒年紀細細又有型，坦白講香港幾百萬人先出得一個謝霆鋒，幾多根做謝霆鋒的人都餓死，不過他們長大後都明白，這個圈子並不容易，大仔現在是獵頭公司上班，細仔讀書之後準備當兵，當完兵就申請做警察。」提到跟馬德鐘的「堂叔嫂」關係，咪咪姐稱多年來都十分低調，沒有刻意去講，連公司都不知道。

## 黃翠如選「正南」驕相

香港文匯報訊 穿上粉

紅色短裙的黃翠如昨日到荔枝角出席新年活動，吸引大批市民圍觀，席間她透露情人節當日和男友蕭正楠各自都有工作在身，笑言要看看有沒有收到邀請。玩遊戲時更有市民大叫翠如將道具貼在「正南」方位，戀情又被擺上台，翠如最終也將自己的照片貼在「正南」上，場面搞笑！

翠如受訪時被問到情人節與男友完成工作後會如何慶祝？向來直話直說的她就變得害羞兼

支吾以對，笑說自己雖然閒時麻

甩，但在這時候也要矜持！談及活動上不少粉絲大嗌男友名稱，她直言不覺尷尬，反而覺得粉絲好像喜歡男友多過自己：「不過也是好事，劇集播出後收到很多短訊祝福，又話好感動！」問及會否開拍續集，翠如指要由公司安排，但自己就害怕觀眾再看會嫌悶：「所以最近的也不見他(男友)，日日在劇上已看夠！」

另外，講到好友洪永城(Tony)公開力追唐詩詠一事，她透露早前已經和Tony食

飯，但就反問記者現在新聞寫到哪，不願透露詳情，認為對方開心就可以，還轉移話題指

Tony近日忙於拍廣告，希望「屌」對方送禮物，取笑Tony有錢就身痕。

## 發哥自曝「撮合」劉嘉玲姻緣

香港文匯報訊 《賭城風雲II》監製劉偉強、導演王晶率領演員團隊周潤發、張家輝、劉嘉玲、



■劉嘉玲表示多年來很期待與發哥再合作。

王詩齡、袁泉、孟瑤、童菲、胡然、王子子、吳越、Poyd出席是次北京首映禮記者招待會。周潤發與劉嘉玲，事隔二十多年再以「銀幕情侶」合作，記者會上，劉嘉玲不僅表示多年來很期待與

發哥合作，更直言「連做夢都在期待」，劉嘉玲表示丈夫梁朝偉也知道此事：「他知道我喜歡發哥比他多。」發哥也主動爆料：「她是我無綫藝員訓練班的學妹，我們在電視台已經合作多

次，她跟梁朝偉其實也是我「撮合」的。」此外，發哥還與劉嘉玲現場約定：「如果你到八十歲還在演的話，我一定再跟你合作！」劉嘉玲封發哥「自拍神」：「他見到每個人要跟他合影，非常有紀念價值。」一說到自拍，發哥頓時興致爆棚，不僅當場與劉嘉玲討論拍照技術，更現場拿出手機與全場嘉賓來了一次「大合影」！

## 小方返家鄉收利是不尷尬

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 方力申、江欣燕、湯盈盈與梁烈唯等昨日出席益家宴，與近1,500位長者一同品嚐益菜。小方透露會返家鄉北京過年，表示今年不會帶另一半鄧麗欣回鄉，笑問他仍未結婚還收利是會否尷尬，他坦言北方人沒有向大人派利是的習慣，所以沒大問題。

方力申笑言昨日被曾志偉「過了一戰」，他說：「因為我們有一個獎門人羣組，志偉急call我們來撐場，我來到才知他原來不來，下次才要問清楚。」小方稱本身也喜歡與老人家傾偈，能與1,500位長者共吃益菜也是開心事。至於情人節有

何準備，小方斬釘截鐵地說沒有，被記者取笑他是不合格的男友，他才推說會送朱古力和吃一餐飯。小方更說：「之前有網友問我，話我做人男朋友甚麼都不做。」問他會否學汪峰向章子怡求婚，小方說：「未想，都不會一樣吧。但都開心多一對圈中情侶拉埋天窗，圈中還有很多對，不用常集中在我身上。」江欣燕被問到妹妹江希文

近千位長者一同品嚐益菜。

## 趙麗穎突破形象演潑辣孕婦

香港文匯報訊 (記者李薇 深圳報道) 昨日，賀歲喜劇《一路驚喜》在深圳舉行發佈會。影片監製，同時也是導演之一的金依萌攜主演趙麗穎來到深圳，為電影宣傳造勢。剛獲得中國金鷹電視藝術節金鷹女神不久的趙麗穎在談到這次飾演的角色時，直呼「都是床戲」，「這是我第一次飾演孕婦的角色，我基本上都是躺在牀上演出的，堪稱一個萌辣小嬌妻。」趙麗穎透露，金依萌在拍片時剛生完小孩，因此親授了很多孕婦的體態、動作給她。「希望我在片中的表演能讓大家喜歡！」

談到歷年賀歲檔《跑男》、《爸爸去哪兒》等綜藝電影異軍突起的現象，金依萌表示：「相比之下《一路驚喜》才是一部真正的賀歲電影，我想通過這部電影幫助觀眾找回消失已久的年味兒，讓各個年齡段的觀眾都能在其中找到屬於自己的共鳴。」

## 唐詩詠沒準備情人節禮物

香港文匯報訊 唐詩詠、何傲芝和何傲兒昨日出席一個情人節活動，最近被洪永城力追的唐詩詠坦言洪永城有約她情人節出街，但她認為當日太危險，而且約會不一定要在情人節。問到是否已經拍拖？她指洪永城是一個幾好的選擇，現在的年紀會看得比較長遠，總之二人的進度良好，而且公司沒有阻止拍拖，自己就希望像燉湯一樣慢慢來，如果對方只想滾湯就不要找她。至於可會準備情人節禮物呢？詩詠表示沒有，也不期待收禮物，覺得會有壓力，笑謂簡單單就很好。何傲芝和何傲兒兩姐妹則表示情人節要工作，兩人都說未有男朋友，要專心工作，何傲兒笑言要減肥拍瘦身廣告，減完才可能有男朋友，問到周子揚不是她男朋友嗎？她即表示不是。

■周秀娜與吳千語今年主演的賀歲片《浮華宴》。

■唐詩詠、何傲芝和何傲兒出席廣情人節活動。